

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL DEVA
PRIMARUL

REFERAT DE APROBARE

privind instituirea taxei de salubritate pentru toți utilizatorii serviciului, persoane fizice și juridice,
în municipiul Deva

Serviciul public de salubritate a localităților face parte din sfera serviciilor publice comunitare de utilități publice și se desfășoară sub conducerea și coordonarea autorităților publice locale, în scopul salubrității localităților.

Serviciul de salubritate este organizat pentru satisfacerea nevoilor populației, ale instituțiilor publice și ale operatorilor economici de pe teritoriul municipiului Deva.

Prin adresa ADI Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Hunedoara cu nr. 2037/17.10.2022, înregistrată la Primăria municipiului Deva sub nr. 102093/17.10.2022, ne-au fost comunicate documentele suport pentru elaborarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate și Contractul de prestare a serviciului de salubritate în zona de colectare 3 Centru nr.44/10.10.2022, constând în Delegarea Gestiunii Activităților componente ale Serviciului de Salubritate a Localităților din Zona de Colectare 3 Centru /Bârcea Mare- Colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare.

În baza art. 1 lit c din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare este prevăzut faptul că prestarea unui serviciu de utilități publice se poate realiza prin : *"achitarea unei taxe, în situația în care încheierea contractului de furnizare sau de prestare a serviciului între operator și utilizator nu este posibilă din motive tehnice sau comerciale ori în situația în care hotărârea de dare în administrare sau contractul de delegare a gestiunii prevede această modalitate"*.

Instituirea taxei de salubritate asigură următoarele activități ale serviciului de salubritate:

- colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat; sunt incluse aici și deșeurile periculoase din deșeurile menajere, deșeurile voluminoase colectate în

cadrul campaniilor de colectare; sunt excluse de la taxa de salubritate colectarea și tratarea deșeurilor stradale.

- sortarea deșeurilor reciclabile în stația de sortare;
- organizarea prelucrării, neutralizării și valorificării materiale și energetice a deșeurilor, respectiv compostarea deșeurilor biodegradabile în instalații centralizate TMB;
- administrarea depozitului conform de deșeuri

Având în vedere cele menționate mai sus, supunem atenției comisiilor de specialitate și plenului Consiliului local proiectul de hotărâre privind instituirea taxei de salubritate pentru toți utilizatorii serviciului, persoane fizice și juridice, în municipiul Deva

PRIMAR,
Nicolae-Florin OANCEA

